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Naponsko pojacanje pojacavaca sa otpornim opterecenjem je
ograniceno haponom napajanja.
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Naponsko pojacanje pojacavaca
sa aktivhim epterwenjem
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Naponsko pojacanje pojacavaca sa aktivnim opterecCenjem je
nezavisno od napona napajanja.



-
©
L
-
Q)
©
©
>
®
>~
(U
=~

1
Q)
x
=
(¢
.
(¢

=

o
= 5
@ N
cﬁ — | ;
o o !

. =
o ©
= o
Q)

=
x
o

Veez OF Vg -
—1IRerF
VE ED ar VGSE
held constant
loorlp



Vee= Vepsat
¢ or Vpp

Ver(sat)
orV,,




+
J__ Vo g e 2 Gr EmV2 g o2
- —
O+
P——
+0
I+ Vv

—

Ay = _gml(ral“rﬂﬂj

A — 1
Tovr LT
Va1 Vao

Ista Sema vazi za MOSFET
ako se izbace ulazne
otpornosti:
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M, I M, su zakocCeni

M; i M, su aktivni

M; u triodnom
M, je aktivan
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Diferencijalni par sa
aktivnim opterecenjem
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Polovina diferencijaln
aktivhim cptereé
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